
Результаты анкетирования школьников (вместе с родителями) 

С 14 по 16 октября в СОШ №1 проводилось анкетирование обучающихся 1-4 классов. В анкетировании 

приняло участие   231   школьников. По результатам  анкетирования выявлено следующее: 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА-97% 

       НЕТ-1% 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-2% 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-100% 

      НЕТ-0% 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-0% 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-100% 

 НЕТ-0% 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК-100% 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)-0% 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)-35% 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА-82% 

 ИНОГДА-12% 

 НЕТ-6% 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА-95%   

      НЕТ-5% 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-94% 

 НЕТ-2% 

 НЕ ВСЕГДА-4% 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ-2% 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ-5% 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-3% 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА-2% 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ-3% 

 ИНОЕ __________________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

 ДА-22% 

 НЕТ-78% 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

 ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ(буфет)-30% 

 ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА-30% 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-88% 

 НЕТ-0% 

 ИНОГДА-12% 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 



 ДА-69% 

 НЕТ-31% 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

__Разнообразить фрукты, 

Добавить салаты, гречку, сырники 

Убрать морковную запеканку, вернуть запеканку с мясом и картофелем 

Заменить котлеты мясом, рыбную котлету убрать_ 

Добавить компот, кисель, сок, йогурт, убрать какао__________________________________________________ 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

_ Ввести бесплатные обеды, позавтракать можно и дома. 

Ввести меню на выбор( как минимум два)______________________________________ 

 


